

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «22» марта 2017 года

№ 748/38-17-5

## РЕШЕНИЕ

Об утверждении результатов конкурса по присуждению премий Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере культуры и искусства

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Положением «О премиях Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере культуры и искусства», утвержденным решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.09.2013 № 899/53-13-4, протоколом заседания Комиссии по присуждению премий Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере культуры и искусства от 16.02.2017 Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить результаты конкурса по присуждению премий Городской Думы города Южно-Сахалинска в сфере культуры и искусства:
- Сводный хор (руководитель Гололобов Павел Аркадьевич) Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сахалинский колледж искусств» в номинации «За вклад в сохранение и развитие сферы культуры городского округа «Город Южно-Сахалинск»;
- Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа» (исполняющий обязанности директора Кожемяко Никита Владимирович) в номинации «За активную просветительскую деятельность, достижения в эстетическом воспитании, художественном образовании детей и юношества»;
- Народный ансамбль песни «Калинушка» (руководитель Волков Тимофей Иванович) муниципального бюджетного учреждения Центр народной культуры «Радуга» в номинации «За заслуги в области народного творчества»;
- Народный вокальный ансамбль инвалидов «Надежда» (руководитель Иовлева Людмила Глебовна) муниципального бюджетного учреждения Городской Дом культуры «Родина» в номинации «За организацию культурно-досуговой деятельности людей с ограниченными возможностями здоровья».
- 2. Выплатить победителям конкурса премии в размере 100 000 (сто тысяч) рублей каждому за счет средств, предусмотренных муниципальной программой «Развитие культуры в городском округе «Город Южно-Сахалинск» на 2015-2020 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.08.2014 № 1528-па.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по социальной политике (Рудакова Т.И.).